From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Wednesday, June 12, 2024 7:46 PM

To: info@geotee.gr
Subject: 4.1.5: AfloAdynon aLTAPOTOG MANPWHNAG Kol UTTOBOAN QLT LOTOG TPOTOToinoNng

KaAnoTtrépa oag

Me tn onuepivr) avaBaduion yia tn dpdon 4.1.5 (ZBEA 2) aveBdoaue o€

TTaPAYWYIKN AEIToupyia Ta €ENG:

1. A’ AgioAoynon NMANpwuAG padi JeE TO EKTUTTWTIKO Xwpig duvatdtnta
oploTikoTToinong. H duvardtnTa opioTikotroinong Ba doB¢i oTIg 26/6.

2. 210 Aitnua NMAnpwuAg kai otnv A’ A¢loAdéynon MNMANpwPnig €yive
TTPOOBNKN EpWTANATOC 0TNV KaPTEAQ HH1-2.1 pe TOUG OXETIKOUG EAEYXOUG
opB4TNTAG. TO EPWTNHA APOPA OTA VOUIKA TTPOCWTTA.

3. Aitnua TpoTtrotroinong xwpig duvaroTnTa oploTikoTToinong. H
duvatoéTnTa OPIOTIKOTTOINONG Ba d06¢i aTIg 26/6.

4. Web service NpokatafoAwv.

Tnv peBetropevn TeTdpTN, 26/6, TTPOYPAPPATICETAI VO AVEBOUV O€ TTAPAYWYIKK

AeiToupyia:

1. A’ AgioAdynon NMAnpwuAg — opICTIKOTTOINON.
2. B’ AZioAdynon MAnpwpng.

3. OpioTiKOTTOiNON AITANATOS TPOTTOTTOINONG.

4

. A’ kail B” A¢loAéynon aItiuaTog TpoTToTToinong.

Me ekTipnon,

EuBupiog Tolatoupag

Mpoiotauevog Movadag Etrevduocwyv OTIG ewpyIkEG EKPETAANEUTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTroupyeio AypoTikrig AvaTrTuéng kai Tpo@ipwy

evikn Mpappareia Evwolokwy Mépwv kal YITodouwv

EidikA Ytnpeoia E@apuoync Mpoypduuatog AypoTikAg AvatTtuéng
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